



## Carta de menús La Tratto Santa Lucía

https://carta.menu Calle 60, Mérida México, Merida Mexico (+52)9233787,(+52)9999233787 - http://latratto.mx/









Aquí encontrarás el menú de La Tratto Santa Lucía en Merida Mexico. Actualmente hay 17 platos y bebidas en la carta. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. En La Tratto Santa Lucía de Merida Mexico se prepara deliciosa pizza utilizando un proceso tradicional recién salido del horno, deliciosos platos vegetarianos también están disponibles en el menú. También están disponibles deliciosas comidas, que son típicos de Europa, además, también están disponibles ligeros platos mediterráneos platillos para elegir.

# Carta de menús La Tratto Santa Lucía



#### Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGUESA** 

## Platos principales

**ENSALADA** 

#### Chicken

**POLLO PICCATA** 

#### Salsas

**GUACAMOLE** 

#### **Postres**

**TIRAMISU** 

#### **Cocktails**

**PIÑA COLADA** 

#### Pizza 12"

**EUROPEO** 

#### **Drinks**

**BEBIDAS** 

## Restaurant Category

**MEDITERRANEA** 

**ITALIANO** 

### Este tipo de platos se sirven

**PASTA** 

**PIZZA** 

## Ingredientes utilizados

**SALMÓN** 

**ATÚN** 

**PESTO** 

**CAMARONES** 

**POLLO** 

# Carta de menús La Tratto Santa Lucía



# La Tratto Santa Lucía

Calle 60, Mérida México, Merida Mexico Horario de apertura: Lunes 08:00 -23:30 Martes 08:00 -23:30 Miércoles 08:00 -23:30 Jueves 08:00 -23:30 Viernes 08:00 -00:00 Sábado 08:00 -00:00 Domingo 08:00 -23:30

